

3595165316152



Její život skončil předčasně
Její životní dílo přetrvává,
Inspirativní, pravdivý příběh

Uprostřed hluboké zeleně, prozařované záblesky slunečního svitu, si v tropickém pralesě Rwandy hraje a dovádí rodina horských goril. Spolu s nimi tu sedí žena, která napodobuje jejich pohyby, předstírá, že zvyká listy a nakonec se jí dostane přijetí od dominantního samce stada. Ta žena je Dian Fosseyová. Pozoruhodný příběh průkopnické antropoložky Fosseyové se před námi odvíjí ve filmu, který režisér Michael Apted natočil převážně v autentickém prostředí horských goril ve Rwandě. Sigourney Weaverová představuje Fosseyovou způsobem, který ji vynesl Zlatý globus® pro nejlepší herečku: jako charismatickou, rozhodnou ženu, hnanou cílevědomostí, která byla její silou... a možná vedla k její tragické vraždě.

Bonus:
Ze zakulisí / Trailer

Jazyk: (D) 2.0 angličtina, němčina, španělština
Titulky: české, anglické, německé, španělské, portugalské, finské,
hebřejské, indonáština, dánské, noršské, švédské, českyarské, řecké,
slovanština, polské, ferecké, anglické a německé pro neslyšící



BAREVNÝ

VIDEO PRO
VŠECHNY
TVELUZI

UNIVERSAL PICTURES AND WARNER BROS. PRESENT A GUBNER PETERS PRODUCTION IN ASSOCIATION WITH ARNOLD BECHTOLD, SIGOURNEY WEAVER "GORILLAS IN THE MIST" THE ADVENTURE OF DIAN FOSSEY
NATHAN LARSON JULIE HARRIS COSTUME DESIGNER STUART BAIRD, A.C.E. PRODUCTION DESIGNER JOHN GRAYSMAN DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY JOHN SEALE, A.C.S. EXECUTIVE PRODUCERS BILLY BAKER
CASTING DIRECTOR ROBERT NIXON AND ZOEY KESSLER ORIGINAL MUSIC BY MAURICE JARRE EXECUTIVE PRODUCERS PETER GUBNER AND JON PETERS

BASED ON THE BOOK BY DIAN FOSSEY AND THE SCRIPT BY HAROLD P. T. NAYES. STORY BY ANNA HAMILTON PETERAN AND IAG MURPHY. COSTUME DESIGNER ANNA HAMILTON PETERAN
EDITED BY MARK O'NEILL AND PATRICK ANDERSON PRODUCED BY ARNOLD BECHTOLD AND TERENCE TEEBO. DIRECTED BY MICHAEL APTEAD

www.warner.com



Gorillas in the Mist © 1988 Universal City Studios, Inc. a Warner Bros. Entertainment Inc. Všechny práva vyhrazena. Artwork a fotografie © 1988 Warner Bros. Entertainment Inc. a Universal City Studios, Inc. Všechna práva vyhrazena. Design obalu © 2009 Warner Bros. Entertainment Inc. Všechna práva vyhrazena. Distribuční společnost Warner Home Video. Všechna práva vyhrazena. Dolby's DD symbol je ochranné známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation. GOLDEN GLOBES® je HOLLYWOOD FOREIGN PRESS ASSOCIATION® a jejich design sošky GOLDEN GLOBE® jsou registrované ochranné známky a ochranné známky společnosti Hollywood Foreign Press Association. Všechny práva vyhrazena. Upraveno: Všechny doplněné/změněné/právo poskytnuté české a filmové titulky a zvukové sledy, jakož i DVD menu vytvořené společností. Všechna ostatní práva jsou vyhrazena. Jakékoli nepřehledná kopírování, upravení, příměstání, vyhledávání, sdílení, půjčování, šíření, předávání, nebo jiná opatření, která nejsou součástí DVD nebo jakéhokoli jeho části, a přímé záznamy a křehkosti z těchto aktivit je právně zakázáno a může být trestně odpovědné za ublížení společného jménu. Warner Bros. Entertainment Inc. předepisuje, že není možné nřítupit na webové stránky, nebo sdílet obsah.



Distributors v ČR: Magic Box, s. r. o., Na Klíkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 224 410 424, www.magicbox.cz
Distributors v SR: Magic Box SR, s. r. o., Guráňova 47, B11 04 Bratislava, tel.: +421 2 545 670